
Quizfragen Sudoku-Rätsel
... der japanische Rätselspaß ...

Das Diagramm ist mit den Zahlen 1 bis 9 aufzufüllen. Dabei darf jede Zahl in jeder Zeile
und jeder Spalte und in jedem 3x3-Feld nur einmal vorkommen.

leicht schwer

Vergleichsbild
Das zweite Bild unterscheidet sich vom

ersten durch 10 sachliche Veränderungen.

– „Gestern, auf dem Heimweg ist
plötzlich ein Pilz aus dem Boden

geschossen!“ –
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AUFLÖSUNG DES RÄTSELS
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Aus den folgenden Silben sind
10 Wörter mit unten stehenden
Bedeutungen zu bilden:

a – be – bo – del – eig – er – er –
gend – grue – guck – haar – ho –
ide – la – lei – len – list – loch – na –
nasch – nir – nis – stuhl – tom –
web – werk – wo

Silben-
rätsel

Die ersten und dritten Buch-
staben – jeweils von oben
nach unten gelesen – ergeben
ein Sprichwort.

1Gruebelei,2Ereignis,3Webstuhl,
4Idealist,5nirgendwo,6Naschwerk,
7Guckloch,8erholen,9Haarnadel,
10Tombola–Gewinngehtueber
Scham.

1
1Sinniererei

2
2Begebenheit

3
3Textilmaschine

4
4uneigennütziger Mensch

5
5an keinem Ort

6
6Süßigkeiten

7
7„Spion“ in der Tür

8
8ausspannen (sich ...)

9
9Frisurbefestigungsutensil

10
10Verlosung

AuflösungdesRätsels:

1 Wodurch wird der Spinalkanal
gebildet?
A Fußgewölbe
B Luftröhre
C Wirbellöcher

2 Die Glyzinie ist auch bekannt als …
A Gelbschnee
B Blauregen
C Grünhagel

3 Ein spezielles Sedimentgestein
heißt …
A Kol
B Schröter
C Mergel

4 Wo wurde der Modedesigner Karl
Lagerfeld geboren?
A Hamburg
B Düsseldorf
C Berlin

Auflösung:
1C,2B,3C,4A
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